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Announcements

1. Nevada will receive vaccine through January 8, 2010.

2. There will be weekly fluctuations of vaccine allocations.

3. Enrollments will close at 4 pm today, October 7™ to determine distribution for this week’s
allocation. Enrollments processed after that time will be included in the following week’s
vaccine distribution.

4. There are over 700 providers who have pre-registered but only about 238 providers have
enrolled.

5. Enrollment forms can be downloaded from http://flu.nv.gov. Make sure to fill out the
provider agreement form and the provider profile. These two forms will be used to process
enrollment and determine vaccine allotment.

6. Vaccine distribution plan is to give all enrolled providers 100 doses and then the remaining
vaccine allocation will be distributed using the state’s developed algorithm.

7. The VIS is available in English and Spanish on the CDC website, http://flu.nv.gov and also the
website http://immunize.org.

8. WeblZ users should continue using WeblZ to report all HIN1 doses administered. Providers
are encouraged to postpone entering other doses to ensure all HIN1 doses are entered as soon
as possible. No consent is needed for HIN1 doses to be entered into the registry because of the
state of public health emergency.

9. For non-WeblZ users, providers will receive two forms. 1) HIN1 Patient Chart Record and 2)
Aggregate Doses Reporting Form. There should be two copies of the chart record made, one for
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the patient’s file and one that is faxed/mailed to the Immunization Program. The Aggregate
Doses Form needs to be completed and faxed to the Immunization Program by 5 pm on each
Monday for the previous Sunday-Saturday reporting period. The forms will also be online on
our website. Fax numbers are 775.883.4732 or 775.883.3768.

10. Providers had questions about who can administer the flu mist and should review the
February 2006 MMWR at http://cdc.gov/flu/about/qa/nasalspray.htm. Anyone healthy can
administer the flu mist.

Question and Answer Session

Question: Because of the change in the MA regulation, did our provider profiles change?
Answer: Nothing changed in providers’ profiles unless they specifically called the Immunization
Program and asked to their profile.

Question: How much is the Elko Clinic getting?
Answer: Each provider will receive 100 doses and then the remaining vaccine will be distributed
using our algorithm which is based on population.

Question: Do you recommend that health care workers get vaccinated first?
Answer: Yes, then vaccinate all other target groups.

Question: Will algorithm be published?
Answer: The Immunization Program is working with the Public Information Officer to
determine how we can share that information with the pubilic.

Question: Will providers know about clinics open through the Local Health Districts?
Answer: The Immunization Program is working with the Public Information Officer to get those
clinics available on the website.

Question: How do we use the aggregate doses reporting form?
Answer: Count whole numbers of first doses and second dose of HIN1 for the age groups
listed.

Question: When can we expect doses?
Answer: Nevada will receive a weekly allocation by Friday. Each provider will receive 100 doses
and then the remaining doses will be distributed using the algorithm.

Question: Where do providers get the enroliment forms?
Answer: Visit the website, http://flu.nv.gov and click on the health care provider link. Please fill
out the provider enrollment agreement and the provider profile.

Question: Can enrollments be faxed?
Answer: Yes, they can be faxed at 775.684.8338.

Question: Do we need to know the PIN number for the enrollment form?
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Answer: The Immunization Program will assign a PIN number for each provider.

Question: Can H1N1 be given to pregnant women during the first trimester?
Answer: Yes, the multi-dose vials and pre-filled syringes can be given during the first trimester.



